Matematica 2 - moédulo 11 Universidad de la Reptblica
Curso 2020 Facultad de Ciencias
Centro de Matematica

Nombre:
C.I.:

Segundo examen parcial
8 de diciembre

Turno vespertino
22 1. Se considera la funcién de dos variables f(x,y) = y® + 322y — 622 — 6y> + 2.

11a) Calcular todos los puntos estacionarios de f y determinar si son minimos relativos, maximos
relativos o puntos silla.

11 b) Hallar los extremos absolutos de f en el cuadrado de vértices (—1,—1), (=1,1), (1,1), (1,-1).
23 2. Se considera la funcién f(x,y) = £ definida para z # 0.

7 a) Calcular la integral de f en el rectdngulo [2,4] x [1,2].

s b) Representar graficamente los siguientes subconjuntos de R?:

Q={(z,y) eR? : 1—w<y<l+2’ 1<z<2}

Q= {(z,y) €eR? : 2>0,0>y>—z, 1 <2®+9? <2}

s ¢) Calcular la integral de f en Q1 y Q2. (En el caso de Qo se sugiere cambiar a polares y se recuerda

que cos(%r) = %)

15 3. Se sabe que una cierta cantidad y depende de otra, x, en la forma y = ax + b siendo a y b ciertas
constantes. Se tienen los siguientes datos de mediciones para x e y:

1a) Determinar los coeficientes a y b para tener la mejor aproximacién de y en funcién de x con el
método de los minimos cuadrados.

5 b) Estimar el valor de y para x = 4.
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